
V pondělí 22.5.23 se trampolínovém centrum Orionka v Liberci uskutečnilo v rámci gymnastických 

soutěží i Akademické mistrovství České republiky ve šplhu na laně. Závod pořádaný Katedrou tělesné 

výchovy a sportu Technické univerzity Liberec proběhl ve spolupráci s Výkonným výborem šplhu dle 

platných pravidel, s elektronickou časomírou a ve formátu a standardu běžného závodu. Závod 

probíhal v samostatné hale spolu se skoky na trampolíně, kde se soutěže navzájem střídaly a svým 

formátem na sebe navazovaly bez velkých prodlev. 

Lano jako první vyzkoušely dvě známé závodnice Natálie Moláčková a Jana Hurdálková. Závod se od 

začátku nesl lépe pro první jmenovanou. Každým pokusem utvrzovala svou pozici na první příčce a 

v závěrečném kole to stvrdila definitivně s časem 6.02s. Janče naopak závodní lano moc nesedlo a díky 

technickým chybám zejména co se týká nedohmatů se musela spokojit s nejlepším časem ze druhého 

kola 6,62s. Škoda technických chyb jinak to mohl být i o dvou závodnicích pěkně napínavý závod. 

Po přestavění časomíry na osmimetrovou metu se v hlavní kategorii představilo deset závodníků, 

polovinu startovního pole tvořili domácí závodníci z Technické univerzity Liberec a druhou půlku potom 

zkušenější závodníci. Závod zahajovali domácí a ve výsledkové listině se porovnali pěkně za sebe až na 

jednu výjimku s drobnými rozestupy. Desátou pozici si s časem 16,90s vybojoval Tomáš Janoušek. Na 

devátém místě Michal Jun s časem 13,55s. Těsný rozdíl byl mezi sedmou a osmou příčkou, kdy 

v jednom kole měli i naprosto stejný čas, lépe nakonec dopadl s časem 12,32s Michal Csuha, v těsném 

závěsu za ním s časem 12,52s potom Jan Němec. Šestou pozici obsadil Adam Galbavý, který kolegům 

utekl o další vteřinku s časem 11,34s. Pátou pozici za čas 10,67s bral Daniel Szabó. Od čtvrtého místa 

se pohybujeme už daleko pod desetisekundovou hranicí. S časem 8,88s odcházel Ondřej Havelka. 

Bronzovou pozici udržel Jiří Hoffman s časem hned z prvního kola 7,26s. Místo druhé byl takový malý 

závod sám pro sebe, kdy Filip Šmejkal soutěžil zřejmě o jiný titul než ten mistrovský, a to 

nejvyrovnanějším výkonem vůbec. Nakonec z toho měl málem pěknou postupku (7,14s 7,10s 7,13s 

7,12s) a bral tak zaslouženě stříbro. Příčku nejvyšší vybojoval jediný závodník s časem pod sedm vteřin, 

a to Ondřej Klíč s nejlepším výkonem 6,59s, který závod vedl od prvního do posledního kola a postupně 

s každým kolem své prvenství utvrzoval. 

Závod proběhl hladce ke spokojenosti pořadatelů i závodníků a snad se příště pod akademickým lanem 

sejdeme v hojnějším počtu. 
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